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SOAL 

28. Banyaknya kombinasi dari k objek yang dipilih dari kumpulan n objek yang 

berbeda diberikan oleh (𝑛𝑘). Tentukan persamaan yang tepat dari (𝑛𝑘) 

a. (𝑛𝑘) = (𝑛 − 1𝑘 − 1) + (𝑛 − 1𝑘 ) 

b. (𝑛𝑘) = ( 𝑛𝑘 − 1) + (𝑛 − 1𝑘 ) 

c. (𝑛𝑘) = (𝑛 − 2𝑘 − 2) + (𝑛 − 1𝑘 ) 

d. (𝑛𝑘) = (𝑛 − 1𝑘 − 1) + (𝑛 − 1𝑘 − 2) 

e. (𝑛𝑘) = (𝑛 − 1𝑘 − 1) − (𝑛 − 1𝑘 − 2) 
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PEMBAHASAN 

 Trial Error 𝑎.  (𝑛𝑘) = (𝑛 − 1𝑘 − 1) + (𝑛 − 1𝑘 ) 

 = (𝑛 − 1)!(𝑛 − 1 − 𝑘 + 1)! (𝑘 − 1)! + (𝑛 − 1)!(𝑛 − 1 − 𝑘)! 𝑘! = (𝑛 − 1)!(𝑛 − 𝑘)! (𝑘 − 1)! 𝑘𝑘 + (𝑛 − 1)!(𝑛 − 1 − 𝑘)! 𝑘! (𝑛 − 𝑘)(𝑛 − 𝑘) = (𝑛 − 1)! 𝑘(𝑛 − 𝑘)! (𝑘)!  + (𝑛 − 1)! (𝑛 − 𝑘)(𝑛 − 𝑘)! 𝑘!  

= (𝑛 − 1)! 𝑘 + (𝑛 − 1)! (𝑛 − 𝑘)(𝑛 − 𝑘)! (𝑘)!   
= (𝑛 − 1)! (𝑘 + (𝑛 − 𝑘))(𝑛 − 𝑘)! (𝑘)!  

= (𝑛 − 1)! (𝑛)(𝑛 − 𝑘)! (𝑘)! = 𝑛!(𝑛 − 𝑘)! (𝑘)! = (𝑛𝑘) 

 Jawaban pada pilihan : a. (𝑛𝑘) 
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